

Гоар Гаспарян выехала в ОАР

На гастроли в Объединенную Арабскую Республику выехала солистка Государственного академического театра оперы и балета имени А. Спендиарова народная артистка Советского Союза Гоар Гаспарян.

— За последние годы я побывала во многих странах — Финляндии, Румынии, Японии, Польше, Венгрии, — сказала Гоар Гаспарян в бе-

седе с корреспондентом Армянского телеграфного агентства. — Однако никогда еще я так не волновалась перед зарубежной поездкой, как сейчас. Ведь я еду в страну, где родилась и выросла, где впервые узнала волшебную силу искусства. В Каире 25 лет назад я одержала свою первую победу на конкурсе вокалистов и стала солисткой местного радио.

КОММУНАЛИСТ 1962

Г. Ереван